

# 智障儿走失，母亲三天没合眼

23岁的儿子怕生人不敢索要食物，能否吃上饭让父母揪心

三天来，环卫工刘付菊一分钟的觉也没睡。8月30日傍晚，她患有智障的儿子邵帅出门寻找母亲途中走失。她这个已经23岁的儿子，由于智力缺陷害怕生人，不敢向人索要食物，三天来是否吃过饭都是个问题。每想及此，刘付菊老两口就是一阵揪心。

本报记者 张泰来  
实习生 李婧

## 父母都做环卫工 姐姐在美国读博

8月30日对于现年57岁的刘付菊来说注定是一个揪心的日子。当天上午，她27岁的女儿结束了暑假，重新赶往美国读博士三年级。下午5点半左右，就在她正为女儿去美国而不舍时，一个意外的消息震得她几乎站不住了：她的儿子邵帅走丢了！

刘付菊和老伴邵昌收都在环卫所上班，工作地点就在洪西路口，老两口和儿子一块儿住在黄台南路的环卫工公寓。由于邵帅智力差，老两口基本不让他单独行动。

“我要是上班了，就让他爸爸在家陪着，他爸爸上班时换我在家看着，两人都上班就带着他一起。”刘付菊说，8月30日下午5点左右，她正在洪西路上班，丈夫打算带着儿子接替她下班回家，心急的邵帅提前父亲一步出了门。

“他爸见到我后问邵帅来了吗，我说没来啊，心想可能是在家里就赶紧往回走，结果家

里也没有，当时我的心就吊起来了。”刘付菊说，听工友说邵帅在她回家前十几分钟还在附近玩，可她和丈夫以及同事们找遍了周边儿子可能去的地方，均一无所获。

无奈之下，刘付菊报了警，又印了许多寻人启事四处寻找。因为邵帅常跟着父母在洪西路做保洁，附近花园小区的很多居民和路口执勤的交警都认识这个胖乎乎的小伙子，大家也在各自的QQ群和微博、微信群发布寻人信息。

## 为给儿子减肥 老两口去年来济

两天过去了，刘付菊虽然也接到一些好心人打来的电话，说是在什么地方看到过疑似邵帅的人，可满怀希望赶过去，却一次次失望而归。

刘付菊说，邵帅在1岁时得过一场大病，持续低烧一年就是查不出病因。病好后身体就开始持续发胖，智力发育也出现了问题，被认定为二级智力残疾，体重却随着年龄的增长不断增加，最重时一度达到290斤。

跟邵帅形成鲜明对比的是，邵帅的姐姐非常聪明，先后



邵帅的残疾证显示其智力残疾为二级。本报记者 张泰来 摄

在山师、山大的数学专业读本科和研究生，后来又跟男朋友一起被美国一所大学录取读博士。正是在赴美之前，姐姐觉得弟弟实在太胖，建议父母带弟弟到济南减肥。

“去年2月份，我们带着孩子来济南。”刘付菊说，为了给邵帅减肥，她辞去当了20多年的村干部，丈夫也从烟台一家工厂辞职，两人带着儿子从泰安宁阳老家来到济南。邵帅在一家减肥中心治疗，老两口为了节省住宿费双双当了环卫工，靠每月的工资支付孩子的减肥费用。没想到，儿子此次意

外走丢，老两口也陷入坐卧不安的境地。

“孩子害怕生人，不敢跟人说话，给他钱他都不会花。”刘付菊说，邵帅虽然跟熟人能熟练交流，但见了生人就害怕，基本没有社交能力，甚至连讨饭都不会。两天过去了，一想到儿子在哪儿吃饭睡觉的问题，老两口就一阵阵揪心，心疼得吃不下饭睡不着觉。两人心急如焚，又没敢告诉女儿，很是煎熬。

## 民警多方寻人 监控视频曾有显示

刘付菊说，邵帅现在体重减到了160斤左右，身高一米七左右，走失时上身穿白底红条半袖T恤，下身穿灰色短裤，脚穿灰色网格鞋。

历城交警大队发动民警使用微博、微信、QQ群寻人的同时，也从指挥中心调取了环卫工公寓附近的监控视频，发现在8月30日下午5点10分左右，邵帅曾在二环东路七里堡路口出现过。热心读者如果知道邵帅去向，可向刘付菊提供线索，她的手机号为15963133983。

无理由退房



恒大城三  
期

上城

6载春秋 见证6000余户家庭共同选择

# 荣耀6载 王者归来

三期升级力作 建面约89-140m<sup>2</sup>除霾装修华宅

恒大影城

高新万达广场

恒大运动中心

恒大五星会所

奥体中心

中科院幼儿园

里仁学校

新东站

样板间即将盛大开放



恒大集团  
世界500强

0531 687 68777

项目地址 济南市奥体中路与工业北路交汇处  
向东1公里

1. 本资料相关内容、图片是对项目所作的示意图表现，仅供参考，最终以政府有关部门批覆的文件、图册为准。经政府批准的详细规划已在销售楼栋公示，敬请留意。2. 本资料对项目周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料对将来可能的描述内容以销售楼栋公示或解释为准。4. 本资料为要约邀请，买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新，惟以最新资料为准。



恒三亚·海上帝景★9月3日盛大开盘

开盘85折 8888元/m<sup>2</sup> 送精装

热线 0898 83363333

